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Die Traglasten am Teleskopausleger.
Lifting capacities at telescopic boom.
Forces de levage ala fléche télescopique.
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Sein groBtes Lastmoment ist 86,5 tm.

(



LTM1030/1

o\ . 75%
A (™) (O (ula), o

84m 14,9 m 20,1 m 242m 26 m
30* 25
22,7
20,8 14,4
18.8 14.3 12
16,8 16,5 14,1 11,8
15,1 14,8 1 13,7 11,8 10
12,6 12,1 10,9 10,2 8,9
9.8 908 8,5 8
7.9 7.5 7.2 7
6.6 6.6 6,2 ()
5.5 5.6 5.4 5.2
4.1 4.1 4.1 4.1
3.2 32 3.2
2,5 e 2,4
2 1.9 1.9
| 1,6 1,5
1.3 1.3
1
1 0 33 66 90 100 1
4 4 (4] 33 €6 20 100 4|
I% m 0 33 66 90 100 1 l% |
* nach hinten und mit Zusatzelnrichtung / over rear and with special equipment / en arriére et avee équipement supplémentaire TAB 81263 / 81266
o ™ (&, 85%
84m~-20m 360° 3.0t
84m 148m | 20,1 m 242m 26 m
- 2,6 33+ 27,6
3 25 ,
3,6 227 15,8
4 20,7 15.7 13.2
4,5 18,6 182 15,6 13
| i | 16,6 16,2 14,4 12,8 10,9
8 13,7 125 114 10,7 9.7
7 10,1 9.3 89 87
| 8 84 78 7.5 7.3
,, 9 7.1 6,7 6,4 6,3
| 10 5 5.8 5.6 5.4
{ 12 | 4.4 43 43 4.2
| 14 33 33 33
PR | 2,8 | 2.5 2,5
18 21 2 2
20 1,8 1,8
22 1.4 1.3
24 1,1
1 0 [ 33 68 80 100 I ‘
n o 33 66 90 100 n |
"% 11 0 ‘ 33 86 80 100 T 443
* nach hinten und mit Zusatzeinrichtung / over rear and with special equipment / en arriére ot aveo équipement supplémentaire TAB 81295 / 81207

Its maximum load momentis 86,5 im.
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windigkeit fir das Vorfahren von Lasten In Lilngsrichtung zum Kran: 1 km/h (slohe Bedienungsanleitung).

Max. spoed for travel with suspended load in longitudinal direction of crane: 1 km/h (see operating instructions).
Vitesse de déplacoment maxi. pour la translation avec charge en sens longitudinal par rapport & la grue: 1 km/h (voir manuel d'Instructions).

Anmerkungen zu den Traglast-
tabellen.

1. Die angegebenen Traglasten Gberschreiten
nicht 78 % bzw. 85 % der Kipplast.

2.Fur die Kranberechnungen gelten die DIN-
Vorschriften It. neuem Gesetz Bundes-
arbeitsblatt vom 2/85: Die ten 756 %
(Standsicherheit) entsprechen DIN 15019,
Tell 2. Fur die Stahltragwerke gilt DIN 15018,
Teil 3. Die bauliche Ausbildung des Krans ont-
'prlcmbm 15018, Tell 2 sowieder F. E. M.

3. Bel 75 % Kipplastausnutzung wurde Wind-
stiirke 7 = 125 N/m? berioksiohtigt. Der

KmWhthAbhln‘l?dtmdﬂAul-
bis Windstirke 5 bzw. 7 zulissig.
angege!
flasche ist von den Traglasten abzuzichen.
6. Die Ausladungen sind von Mitte Drehkranz
gemessen.
7. Die Traglasten fir den usloger gel-

Remarks referring to load

charts.

1. The tabulated lifting ca ties do not exceed

75 % or 85 % of the ti] load.

2. When crane stresses and load 2. Conf

Remarques relatives aux tableaux
des charges.

1. Les forces de levage indiquées
mn%wu%ﬂhm«mu

German Industrial Standards (DIN) are
applicable, in conformity with new German
legislation (published 2/85): the 76 % lifting
capacitics (stability margin) are as laid down
in DIN 15019, part 2. The crane's structural
steclwork is in accordance with DIN 15018,
part 3. and construction of the crane
;u;p!.y‘ with DIN 15018, part 2, and with

3.The 75 % overturning limit values take into
account wind force 7 « 125 N/m’, Depending
on jib length, crane operation may be per-
missible at wind speods up to force 8 resp. 7.

4. Lir capacities

5. The weight of the hook blocks and hooks must
bod.dmdmmmungw
Warnngndllmmurdhomtbo-lowln‘

it 'l‘h.ll!dng tios given for the telescopic
boom only apply if the folding Jib is taken off.

B.HNn'up:ddum subject abmmum..

9. The maximum load moment quoted is at 85 %
of the overturning load limit,

mément au nouveau texte de lol paru au
bulletin fédéral do février 1985, los normes
DIN ci-apros sont appliquées pour los calculs
relatifs & la grue: charges 4 756 % suivant les
prescriptions de la norme DIN 15018, 2éme
mhwb’ﬂ lwl&“mpanhcn

ube pour les charp La
da grue est réalisée conformément & la
norme DIN 16018, 2éme partie, et aux régles
delaF, E. M.

3.A 75 % delacharge de basculement, il a été
tenu compte d'un vent de force 7 = 125 N/m?.
Selon la longueur de la fléche, la travail de la
gruc ost autorisé jusqu'i un vent de force 5
resp. 7.

4. Les forces de levage sont données en tonnoes.

indiquées.
6. Les portées sont caleulées i partir de I'axe de
rotation,
7. Lu(mhﬂqﬂupuhﬂ&cbouw
que s’‘entendent fléchotte dépliable déposée.
8. mmwdommoontmoﬁﬂnﬂnm

9. Lo couple de oharge maxi. indiqué est au plus
égal 85 % de la charge do basculement.

Couple de charge maxi.: 86,5 tm.

-
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windigkeit fir das Verfahron von Lasten In Lingsrichtung zum Kran: 1 km/h (slohe Bedienungsanleitung).

m-pdmmmmu.umuhwwumam 1 km/h (see operating instructions).
Vitesse de déplacoment maxi. pour la translation avec charge en sens longitudinal par rapport & la grue: 1 km/h (voir manuel d'Instructions).

Anmerkungen zu den Traglast-
tabellen.

1. Die angegebenen Traglasten Giberschreiten
nicht 78 % baw. 85 % der Kipplast.
2. Far die Kranberechnungen gelten die DIN-
Vorschriften It. neuem Gesetz Bundes-
arbeitsblatt vom 2/85: Die ten 76 %
(Standsicherheit) entsprechen DIN 15019,
Tell 2. Fur die Stahltragwerke gilt DIN 15018,
Teil 3. Die bauliche Ausbildung des Krans ont-
ht DIN 15018, Tell 2 sowieder F. E. M.
75 % tausnutzung wurde Wind-
“stiirke7 = 125 N/m? berGioksiohtigt. Der

Kranbeotriob ist in t von der Aus-
ey e
angege:!
5. Das Gewicht des Lasthakens bzw. der Haken-

flasche ist von den Traglasten abzuzichen.
6. Die Ausladungen sind von Mitte Drehkranz

gemessen.

7. Die Traglasten fir den Teleskopausleger gel-
ten nur bei demontiorter Klappspitze.

8. Traglastinderungen vorbehalten.

8. Die des max. Lastmomentes bexieht
sioh auf die Traglast 85 % der
Kipplastausnutzung.

Remarks referring to load
charts.

1. The tabulated lifting cities do not exceed
75 % or 85 % of the tipping load
&Whnmhuhungm-mnndloldl.
German Industrial Standards (DIN) are
applicable, in conformity with new German
legislation (published 2/85): the 76 % lifting
capacitics (stability margin) are as laid down
in DIN 15019, part 2. The crane's structural
steclwork is in accordance with DIN 15018,
part 3. and construction of the crane
oonp;y‘wuhDIN 15018, part 2, and with
F.E. M.
3.The 76 % overturning limit values take into
account wind force 7 « 125 N/m’, Depending
on jib length, crane operation may be per-
missible at wind speods up to force 5 resp. 7.
4. Lifting capacities are given in metric tons.
5. The weight of the hook blocks and hooks must
hddwmmmuﬂgw
Wormum-dummnnd from the slewing

7. The lifting tios given for the telescopic
boom only apply if the folding Jib Is taken off.
B.Wupddumlubjntwmm
9.The load moment quoted is at 85 %

of the overturning load limit,

Remarques relatives aux tableaux
des charges.

1. Les forces de levage indiquées
pas 75 % ou 88 %dohohupdohuuhmm.
2. Conformément au nouveau toxte de lol paru au
bulletin fédéral de février 1985, los normes
DIN ci-aprés sont appliquées pour los calculs
relatifs & la grue: charges 4 76 % suivant les
ptions de la norme DIN 15018, 2éme
mhwb‘ﬂ lwl&ump‘nhnt
ube pour les charp La
da grue est réalisée conformément & la
norme DIN 15018, 2éme partie, et aux régles
delaF, E. M.

3.A 75 % delacharge de basculement, il a été
tenu compte d'un vent de force 7 = 1258 N/m?.
Selon la longuecur de la fléche. la travail de la
grue ost autorisé jusqu'd un vent de force 5
resp. 7.

4. Les forces de levage sont données en tonnes.

trait des charges indiguées.

6. Les portées sont caleulées i partir de I'axe de
rotation.

7 Dn(mhﬂquk-mrhn&chouw
que s'entendent fléchotte dépliable déposée.

5. mlﬂ.’mdomnntmm‘n-

9. i’:‘:ouplod.oh-mmxl indigué est au plus
égal 85 % de la charge do basculement.

Couple de charge maxi.: 86,5 tm.



Die Traglasten an der Doppel-Klappspitze.
Lifting capacities at the double folding jib.
Forces de levage a la fléchette pliante double.
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Die Malfle.

Dimensions.
Encombrement.
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o
Crane carrier. LTM 1030/1

Frame: Liebherr designed and manufactured, box type, torsion resistant, all-welded construc-
tion made of high-tensile structural steel.

Outriggers: 4-point support; all-hydraulic vertical and horizontal operation.

Engine: Diesel, 8 cylinder, watercooled, make Liebherr, type D 9168 TI, output 180 kW (245 HP)

at 2100 min ' acc. to ECE 24.03, max. torque 1020 Nm at 1300 min .
Fuel tank capacity: 300 litres.

Gearbox: Power-shift gear with torque converter and lock-up, 6 forward and 2 reverse speeds;
additional activation of front wheel drive.

Axles: Front: planetary axle with differential lock, steerable.
Rear: planetary axle with differential lock, steerable.

Suspension: Hydropneumatic suspension, lockable hydraulically.

Tyres: 4 tyres. Tyre size: 14.00 R 25,

Steering: Front axle mechanically steered, with hydraulic power assistance and stand-by steer-

ing pump. Rear axle hydraulically steered. Both axles steered hydrostatically from
crane cab. Steering acc. to EC directive 70/311/EEC.

Brakes: Service brake: 2-circuit air booster brake acting on all wheels.
Hand brake: spring loaded, acting on all wheels.
Brakes acc. to EC directive 71/320/EEC.

: Driver’s cab: Made of galvanized steel sheet, located at side of carrier above front axle. With controls
and instruments for driving.
: Electrical system: 24 V DC, 2 batteries, lighting according to countries’ regulations.

-

Crane superstructure.

Frame: Liebherr-made, torsion-resistant, welded construction made of high-tensile structural
steel. Connection to truck chassis by single-row ball slewing ring, designed for 360°
continuous rotation.

Hydraulic system: 1 axial piston variable displacement pump and 1 triple gear pump in crane carrier
driven by Diesel engine, open hydraulic circuits with ““load sensing"’, operation of
4 movements simultaneously.

Crane control: By 2 control levers (joy stick type) and by speed variation of Diesel engine.

Hoist gear: Axial piston fixed displacement motor, hoist drum with integrated planetary gear and
spring loaded static brake.

Luffing gear: 1 differential hydraulic ram with pilot locking valve.

Slewing gear: Hydraulic motor, planetary gear with spring loaded static brake. Continuous control of
slewing speed.

Crane cab: Fully galvanized steel construction, safety glazing, control elements and instruments
for crane operation and travelling.

Safety devices: LICCON safe load indicator, hoist limit switch, safety valves against pipe and hose
rupture.

Telescopic boom: 1 boom pivot section and 3 telescopic sections, All sections hydraulically extendable

- under load.

Boom length: 8,4 m - 26 m.

Additional / alternative equipment.

Folding jib: Single folding jib, 8,2 m long, installation at 0°, 15° or 30°.
Double folding jib, 8,2 m to 14,4 m long, installation at 0°, 15° or 30°.
2nd hoist gear: For two-hook operation, or with folding jib in case main hoint rope shall remain reeved.
Tyres: 4 tyres. Tyre size: 17.6 R 25.
Divided cabin: Upper part of cab detachable to reduce headroom.

Other items of equipment available on request.




Chassis porteur. (Ltm1030/1 |

Chassis: Fabrication Liebherr, construction en caisson indéformable, en acier grain fin & haute
résistance.

Stabilisateurs: Calage en 4 points, a télescopage horizontal et vérinage vertical entiérement
hydrauliques.

Moteur: Diesel, 8 cylindres, marque Liebherr, type D 916 TI, refroidissement par eau, puissance

180 kW (245 ch) 4 2100 min-' selon ECE 24.03, couple maxi. 1020 Nm & 1300 min™'.
Capacité du réservoir carburant: 300 1.

Boite: Boite de vitesse et d'inversion avec convertisseur de couple et «lock-up», 6 rapports AV
et 2 AR. Actionnement additionnel de I'entrainement de I’'essieu avant.

Essicux: Essicu AV: A trains planétaires avec blocage de différentiel, directeur.
Essieu AR: 4 trains planétaires avec blocage de différentiel, directeur.

Suspension: Suspension hydropneumatigue, blocable hydrauliquement.

Pneumatiques: 4 pneumatigques. Dimension des pneumatiques: 14.00 R 265.

Direction: Direction mécanique i assistance hydraulique de 'essieu avant. Pompe de secours.

Direction de l'essieu arriére enclenchable hydrauliquement. Direction hydrostatique
des deux essieux & commande depuis la cabine du grutier. Direction selon directive
CE 70/311/CEE.

Freins: Frein de service: servo-frein pneumatique a4 deux circuits indépendants agissant sur
les roues.
Frein & main: par cylindres a ressort, agissant sur les roues.
Freins selon directive CE 71/320/CEE.

Cabine: En tole d'acier galvanisée, située sur le coté du chassis, au-dessus de 'essieu avant,
comportant tous les organes de commande et de contréle nécessaires i la conduite du
véhicule.

Installation électrique: 24 volts continus, 2 batteries, éclairage conforme au code.

Partie tournante.
Chaéssis: 2 Fabrication Liebherr, construction soudée indéformable en acier a grain fin de haute
e résistance. Couronne d’orientation 4 1 rangée de billes entre partie tournante et chissis
» x porteur, rotation continue sur 360°.

Systéme hydraulique: 1 pompeaxiale 4 débit variable et 1 pompe triple & engrenages situées au chéssis por-
teur et entrainées par le moteur, circuits hydrauliques ouverts avec «load sensing»,
4 mouvements simultanés praticables.

Commande: Par deux manipulateurs (type manche a balai) dans la cabine du grutier, et par variation
du régime du moteur Diesel.

Mécan. de levage: Moteur hydraulique a cylindrée constante, treuil 4 réducteur planétaire incor-
poré et frein a ressort.

Meécan. de relevage: 1 vérin différentiel, avec clapet anti-retour de sécurité.

Orientation: Moteur hydraulique, réducteur planétaire, frein d'arrét commandé par ressort. Vitesse
d’orientation réglable en continu.

Cabine: Entiérement en tole d’acier galvanisée, avec vitrage de sécurité, dotée de tous les élé-

ments de contrdle et de commande pour l'opération et la conduite de la grue.

Dispositifs de sécurité: Contrdleur de I'état de charge LICCON, fin de course de levage, soupapes de sécurité
sur tubes et flexibles contre rupture.

Fléche télescopique: Fléche a télescopage hydraulique formée d'un élément de base et de 3 éléments télesco-
pables en charge.
Longuecur de fléche: 8,4 m - 26 m.

Equipement supplémentaire / alternatif.

Fléchette pliante: Fléchette pliante simple, longueur 8,2 m, montable & 0°, 156° ou 30°.
Fléchette pliante double, 8,2 m & 14,4 m, montable & 0°, 15° ou 30°.

2éme mécan. de levage: Pourle travail avec 2 crochets ou pour le travail avec fléchette pliante lorsque le cable
de levage principal reste mouflé.

Pneumatiques: 4 pneumatiques, Dimension des pneumatiques: 17.5 R 25.
Cabine partagée: Partie supérieure de cabine amovible permettant de réduire la hauteur hors tout.

Autres équipements supplémentaires sur demande.

Anderungen vorbehalten. / Subject to modification. / Sous réserve de modifications. TP 188w 1.3.84
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